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توافق برای دیدار وزرای خارجه 
ایران و عربستان

وزرای امورخارجه ایران و عربستان دیروز درحالی طی 
گفت‌وگویی تلفنی، به‌منظور انجام دیدار دوجانبه در روزهای 
آینده توافق کردند که تهران و ریاض در هفته‌های گذشته گام‌های 
بلندی برای ازسرگیری روابط فی‌مابین برداشته‌اند.به‌گزارش 
همشهری، حسین امیرعبداللهیان در گفت‌وگوی تلفنی با فیصل 
بن‌فرحان، همتای سعودی خود، از سیر مثبت مناسبات فی‌مابین 
ابراز خرسندی و بر عزم جمهوری‌اسلامی برای توسعه سیاست 
همسایگی تأکید کرد.گفته می‌شود دوطرف دراین گفت‌وگو، 
آخرین وضعیت توافق فی‌مابین و نشست وزرای خارجه 2 کشور را 
مورد بحث و تبادل نظر قرار داده‌اند. ازسوی دیگر وزیر امورخارجه 
عربستان هم ضمن تأکید بر لزوم ارتباط و دیدار مستمر مسئولان 
و مقام‌های 2 کشور، روند جاری اقدام‌های 2 کشور را مثبت و 

رضایت‌بخش ارزیابی کرد.

خبر

رهبر انقلاب در اجتماع زائران و مجاوران حرم 
مطهر رضوی: تحول یعنی تغییر بخش‌ها و نقاط 

معیوب در نظام و جامعه. ۱۴۰۲/۱/۱

خیزشی که در نظرسنجی دلقک ضدانقلاب هم 
شکست خورد!

 
تحول مدنظر ما یعنی نقاط ضعف 
جامعه رو درست کنیم تا ایران قوی رو 
بسازیم، تحول مدنظر براندازا یعنی 
حکومت رو تغییر بدن و ایران رو تجزیه 
کنن.یه عده هم این وسط معلوم نیست 
دنبال چی هستن، با سطل ماست 

می‌خوان تحول ایجاد کنن.
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@khameneinews
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تو کانال تلگرامی خودشون و باوجود 
فوروارد به گروه و کانالای برانداز، بازم رأی 
نیاوردن و شروع کردن به زیرسوال بردن 
رفراندوم و آخرشم شماره و عکس اونایی 
که خاف نظرشون رأی دادن رو پخش 
کردن!نظرسنجی سینا ولی‌الله نمونه 
کوچیکی از دیکتاتوری، توهم، بی‌شرفی 

و هوچی‌گری‌های براندازا بود.

@EbneHava
آدم

                       مهدی جهان تیغی
از ماست پاشی تا خاک پاشی به حجاب

انتشار یک فیلم از ریختن ماست بر روی سر دو زن کشف 
حجاب کرده توسط یک مرد با هویت نامشخص، محل توجه 

برخی فعالین رسانه ای و اجتماعی شده است.
یک: عمل فرد ناشناسی که اقدام به ماست پاشی کرده قطعا 
محکوم و بسیار زشت بوده و حتما مورد تایید نیست. نه اقدام 
قانونی کرده، نه عملش اخلاقی بوده و نه با معیارهای روشن 

امر به معروف و نهی از منکر منطبق است. 
 دو: در فیلم منتشر شده همزمان دو اقدام غیر قانونی،

غیر اخلاقی و خارج از عرف و فرهنگ ایرانی اتفاق افتاده و 
هم آن مرد ماست پاش و هم آن دو زن کشف حجاب کرده 

محکوم هستند.
سه: اما فیلم ماست پاشی نکات فرامتنی نیز دارد، اول 
نکته اینکه یاددآوری می‌کند که چرا باید هرچه سریع تر 
و بهتر موضوع مبارزه با اباحه گری با قوانین و تبصره‌های 
جامع‌تر، سیاستگذاری به روز تر و چارچوب مشخص‌تری 
اجرا و پیگیری شود و تکالیفی که بر عهده متولیان حوزه 
حجاب در همه سلسله مراتب آن وجود دارد، به جد به اجرا 
برسد تا کمتر امکان جولان کشف حجاب و اباحه گری در 
سطح اجتماع پیدا شود و عموم مردم کمتر در معرض این 
ناهنجاری که افکار و احساسات فرهنگی آنها را تحت تاثیر 

قرار می دهد، قرار بگیرند.
چهار: طبق معمول در واکنش اولیه به این نوع فیلم‌های 
نادر، برخی فعالین مجازی و اجتماعی و حتی فرهنگی دچار 
خطا می‌شوند و ناخواسته با وزن دادن بیش از حد به یک 
خطای زشت، یک اصل درست همانند لزوم برخورد با شتاب 
بیشتر را با اقلیت ناچیز مروج اباحه گری را دچار حواشی و 
کندی ‌می‌کنند. از سوی دیگر فرصت‌طلبان سیاسی و ضد 
فرهنگی نیز عمدا با پروپاگاندای مجازی و رسانه‌ای چنان 
خطای مذکور را بزرگ نمایی و تعمیم‌های کذایی می‌دهند 
 که شاید بتوانند مقداری عقب نشینی در موضوع مقابله با 
اباحه‌گری در جامعه ایرانی ایجاد شود. در هر صورت هر دو 
طیف رفتارشان مکمل هم می‌شود و یکی با عدم تشخیص 
صحنه و دیگری با سواستفاده از صحنه به‌وجود آمده عمل 

می‌کنند.
پنج: اما برجسته سازی عامدانه این فیلم توسط جریان 
 رسانه‌ای ضدانقلاب در زمانه‌ای که موضوع مبارزه با

 اباحه گری و کشف حجاب در داخل کشور به سرانجام 
مناسب‌تر و عزم جدی‌تری نزدیک شده، کاملا معنادار است. 
 به خوبی معلوم است که جریان پشت صحنه و سازمان دهنده

 اباحه‌گری در ایران نگران به‌هم خوردن روند جاری و 
طراحی‌های خود است و از فرصت ماست پاشی یک فرد 
ناشناس و متخلف تلاش می‌کند که به ارزش پذیرفته شده 
فرهنگی و عرفی شده جامعه ایران چندی بیشتر خاک پاشی 
کند. تلاش نافرجامی که بیشتر به خاک پاشیدن به انوار تابناک 

خورشید می‌ماند!

اخبار کوتاه

مجلس

 اجرای داوطلبانه شفافیت آرا 
در مجلس یازدهم

نمایندگان مجلس در آخرین سال فعالیت دوره یازدهم تحقق 
یکی از شعارهای کلیدی این دوره از مجلس برای شفافیت 
آرای خود را به‌صورت داوطلبانه کلید زدند. سامانه شفافیت 
آرای نمایندگان به آدرس trvotes.parliran.ir در حال 
فعالیت است و تاکنون 79نماینده مجلس از 290 نماینده، 
حاضر به شفاف‌سازی آرای خود شده‌اند و اسامی آنها پای 
طرح‌ها وجود دارد. در این سامانه، عدم‌حضور، عدم‌مشارکت 
و رأی موافق یا مخالف 79نماینده حاضر به همکاری ثبت 
می‌شود. »طرح شفافیت قوای سه‌گانه، دستگاه‌های اجرایی 
و سایر نهادها« اول خردادماه1401 به‌تصویب نمایندگان 
مجلس یازدهم رسید. براساس اطلاعات سامانه نظرات 
شورای نگهبان این نهاد تاکنون در 5مرحله درخصوص این 
طرح اعلام مغایرت با قانون اساسی کرده است. در آخرین 
اعلام نظر شورای نگهبان و مبتنی بر جلسه 13اسفندماه 
سال گذشته این شورا اعلام کرد که ایرادات پیشین به‌قوت 
خود باقی است. همچنین هیأت عالی نظارت بر حسن اجرای 
سیاست‌هاي کلی نظام نیز مخالف بخش‌هایی از این طرح بوده 
است. ماده 3 و 4 طرح مذکور براساس نظر شورای نگهبان و 
هیأت عالی نظارت مغایر بند2 اصل110 قانون اساسی شناخته 
شده بود. به مواد یک و 2 طرح نیز ایراداتی گرفته شده است. 
مهم‌ترین بند مناقشه‌برانگیز طرح ماده3 مصوبه بوده است که 
در آن آمده است: مجمع تشخیص مصلحت نظام )در موارد 
اختلافی مجلس و شورای نگهبان( و هیأت عالی نظارت بر 
حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام، مجلس شورای اسلامی، 
هیأت وزیران، شوراهای اسلامی شهر و روستا، هیأت عمومی 
و هیأت‌های تخصصی دیوان عدالت اداری، هیأت عمومی 
دیوان عالی کشور، مراجع شبه قضایی و شورای نگهبان و 
هیأت عالی نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام، 
مجلس شورای اسلامی، هیأت وزیران، شوراهای اسلامی شهر 
و روستا، هیأت عمومی و هیأت‌های تخصصی دیوان عدالت 
اداری، هیأت عمومی دیوان عالی کشور، مراجع شبه قضایی 
و شوراهای موضوع این قانون موظفند مشروح مذاکرات خود 
را اعم از صحن و کمیسیون‌های تابع آنها و آرای ماخوذه از 
اعضا را به تفکیک اسامی موافق، مخالف، ممتنع و کسانی 
که در رای‌گیری شرکت‌ نکرده‌اند حداکثر ظرف یک‌ماه در 
پایگاه اطلاع‌رسانی خود با قابلیت خوانش رایانه‌ای منتشر 
كنند.«در نامه‌ای که اول آذرماه سال گذشته با امضای صادق 
آملی لاریجانی رئیس هیأت عالی نظارت به شورای نگهبان 
ارسال شده است تأکید شده »شمول این مصوبه نسبت به 
مجمع تشخیص مصلحت نظام و هیأت عالی نظارت به‌معنای 
نسخ تبصره ماده10 قانون انتشار و دسترسی آزاد به اطلاعات 
و در نتیجه مغایر قانون اساسی است.« اشاره آملی‌لاریجانی به 
تبصره ماده10 قانون انتشار و دسترسی آزاد به اطلاعات است 
که در آن آمده است »حکم این ماده در مورد دستگاه‌هایی 
که زیرنظر مستقیم مقام معظم رهبری است، منوط به 

عدم‌مخالفت معظم له است.«
اعلام نظر شورای نگهبان درباره طرح مبنی بر مغایرت این 
مصوبه با بند2 اصل110 قانون اساسی، استناد بر این مسئله 
بوده است که »نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های کلی 

نظام« جزو »وظایف و اختیارات رهبر« برشمرده شده است.

نکته ديگر اينکه تحول در چه عرصه‌هايي بايد انجام بگيرد؟
 به‌طور کلي تحول بايد »در همه بخش‌هاي اداري کشور و بخش‌هاي 
حکمراني کشور و همچنين در بخش‌هايي از سبک زندگي عمومي« 
)1400/2/21( انجام بگيرد که برخي از اين بخش‌ها اقتصادي، برخي 

فرهنگي و برخي اجتماعي‌اند.

براي تحول بايد کارهاي زير را انجام داد:
۱   در نظام اداري بايد »رفت و برگشت‌هاي اداري، کاغذبازي‌ها و 
ديوان‌سالاري‌هاي زائد و مقررات غيرمفيد و گاهي مضر« )1400/2/21( 

را متحول کنيم.
2   در مسائل اقتصادي بايد »مديريت‌ها و فعاليت‌هاي اقتصادي 
موردنياز مردم را به مردم بسپاريم... بخش‌هاي مهم اقتصاد بايد در اختيار 
مردم باشد... دولت تصدي‌گري را بايستي کم کند، نظارت را بايد زياد 

کند.« )1402/1/1(
3   در مسئله نفت بايد »بند ناف اقتصاد کشور را از نفت قطع کنيم؛ 

يعني بتوانيم اقتصاد بدون نفت را به‌وجود بياوريم.« )1399/3/14(
4   براي علاج تحريم‌ها »بعضي از کشورهايي که تحريم شدند، 
وابستگي خودشان را به دلار قطع کردند، وضع‌شان بهتر شد... اين کار را 

ما هم بايد بکنيم.« )1402/1/1(
5   در مسئله مهار تورم »ما به رشد اقتصادي سريع و مستمر احتياج 
داريم... مهار تورم متوقف است به افزايش توليد و افزايش توليد، دست 
مردم است؛ اگر چنانچه مردم اقدام کنند، همت کنند، اين کار عملي 
است.« )1402/1/1( البته لازمه اين کار اين است که مسئولان و 
متفکران »بنشينند راه‌هاي مشارکت عموم مردم در مسائل اقتصادي را 

پيدا کنند.« )1402/1/1(
6   در تجارت خارجي »ما مي‌توانيم تجارت خارجي‌مان را افزايش 
بدهيم، پيش ببريم و آن کاري را که حقيقتاً به‌طور مستقيم به معيشت 
مردم و سفره مردم ارتباط پيدا مي‌کند، ان‌شاءالله سامان بدهيم.« 

)1402/1/1(
7   در بخش قانونگذاري »گاهي در قانون بودجه سالانه در مجلس، 
هزينه‌هاي قطعي تصويب مي‌شود و درآمدهاي غيرقطعي در مقابل آن 
قرار داده مي‌شود که اين منجر مي‌شود به کسري بودجه.« )1402/1/1( 
لذا بايد »در زمينه‌ بودجه‌بندي‌هاي دولتي، دولت و مجلس بودجه 
را جوري ببندند که به‌معناي واقعي کلمه ناظر به موضوع، ناظر به 
مسئله، ناظر به عملکرد باشد؛ به تعبيري »بودجه‌ عملياتي« ]باشد[.« 

)1399/3/14(
8   در مسئله نظام آموزشي بايد »آموزش‌هاي دانشگاهي و دبيرستاني 
را، حتي دبستاني را، آموزش‌هاي عمقي قرار بدهيم؛ عمقي، کاربردي، 
نه صرفاً حفظي؛ درس‌ها و بحث‌هاي فايده‌محور را مطرح بکنيد.« 

)1399/3/14(
9    در مسئله آسيب‌هاي اجتماعي مانند »مسئله تأمين عدالت، يا 
حل قطعي مشکلاتي مثل اعتياد... يا در زمينه مسائل خانواده به‌معناي 
واقعي کلمه بايد تحول ايجاد کنيم.« )1399/3/14( همچنين »کشور ما 
به سرعت به سمت پيري دارد پيش مي‌رود؛ اين خبر خيلي دهشتناکي 

است... اينها را با تحول بايست انجام داد.« )1399/3/14(

    رهبر انقلاب مهم‌ترين راهکار براي تحول در بخش‌هاي مختلف 
را به‌کار‌گيري مشارکت ايماني مردم مي‌داند. اين مسير کليدي‌ترين و 
متفاوت‌ترين مدل تحول ميان انقلاب اسامي با ديگر مدل‌هاي رايج 

در دنياست.
    حال سؤال مهم اين است که در اين تحول عظيم، از کدام نقطه 
قوت براي تغيير استفاده کنيم؟ در پاسخ بايد گفت بهترين نقطه قوتي که 

مي‌تواند اين نقاط ضعف را تغيير دهد »ايمان مردم« است.
    »يک حقيقتي در جمهوري اسامي وجود دارد که هيچ‌کس 
نمي‌تواند کتمان کند و آن قوي بودن بنيه مردمي جمهوري اسامي 
است؛ جمهوري اسامي از لحاظ بنيه مردمي انصافا در دنيا بي‌نظير 
يا کم‌نظير است.« )1401/12/4( مهم اينکه »اين استحکام بنيه نظام 
اسلامي، اين قوت بنيه نظام اسامي، استحکام دروني نظام اسلامي و 
ملت ايران، ناشي از ايمان است. مردم ايران مردم مؤمني هستند؛ حتي آن 
کساني که ممکن است به چشم به‌نظر برسد که به بعضي از احکام اسلامي 

پايبندي درستي ندارند، ايمان قلبي‌شان خوب است.« )1402/1/1(
   پيشرفت‌هاي نظام و مردم در دهه‌هاي گذشته نيز »در سايه‌ ايمان 
به‌وجود آمده است، در سايه‌ احساس عزت ملي، در سايه‌ احساس نياز 
به توان داخلي.« )1402/1/1( اين مسئله آنقدر مهم است که دشمنان 
»مي‌خواهند نرم‌افزار واقعي قدرت ملي کشور را از دست ملت بگيرند، 
بي‌اثر کنند؛ اين نرم‌افزار عبارت است از ايمان مردم، ارزش‌هاي ديني 
مردم، ارزش‌هاي ملي مردم، اعتقادهاي مردم.« )1402/1/1( لذا در 
اين تحول عظيم »ايمان ملي خيلي سرمايه‌ ارزشمندي است؛ حفظ 
ايمان ملي، يکي از اين سرمايه‌هاست که به مردم ارتباط پيدا مي‌کند.« 

)1400/12/19(

 مهم‌ترين راه‌حل

عرصه‌هاي تحول

کليدواژه تحول در بيانات رهبر معظم انقلاب براي نخستين‌بار 
نيست که مطرح مي‌شود. چند سالي است که در سخنان ايشان 
ضريب جدي‌تری پيدا کرده و اميد است کشور و ملت آماده يک 
جهش به سمت تحقق اهداف خود شوند، عقب‌ماندگي‌ها جبران 
شود و روش‌ها براي تحقق آرمان‌هاي ملي فراهم‌تر شود. اين متن 
سابقه سخنان رهبر معظم انقلاب درباره تحول را مورد توجه قرار 
داده است. زواياي اين مسئله مهم در بيان ايشان در سال‌هاي 

اخير مي‌تواند ما را با قواعد تحول بيشتر آشنا کند. 

   به تعبير رهبری بايد توجه کنيم که دشمن از تحول 
مي‌گويد. اما کدام تحول؟ 

   رهبري به اين سؤال خيلي ساده پاسخ مي‌دهند؛ اينکه 
دشمن مي‌خواهد نقاط قوت شما را بگيرد و اما غرض ما 

تبديل نقاط ضعف به قوت است.
 سخنان چندساله ايشان را ذيل اين محور خلاصه 

مرور کنيم:
    تعريف دشمن از تحول چيست؟ تبديل مردم‌سالاري 

ديني به يک حکومت باب ميل استکبار.  )1402/1/1(
   شاخص‌هاي تحول دشمن چيست؟ مخالفت با هر آنچه 

مردم را ياد انقلاب و اسلام مي‌اندازد. )1402/1/1(
   هدف تحول دشمن چيست؟ تغيير هويت جمهوري 

اسلامي.  )1400/2/21(
   تحول را نبايد با استحاله فکري اشتباه گرفت. اندکي 
قبل از حکومت پهلوي و بعد، شدتش در دوران حکومت 
پهلوي، چيزي به نام تجدد وارد کشور شد که اين را به‌عنوان 
يک تحولي در زندگي ملت ايران به‌حساب مي‌آوردند؛ اين 
تحول نبود، اين استحاله ملت ايران بود، هويت ملت ايران را 

از او سلب کردن بود. )1399/3/14(
   مصاديق تحول از منظر دشمن چيست؟ از بين بردن 
ولايت فقيه، انتخابات، راهپيمايي‌هاي مردم، نام و ياد 

امام‌خميني 

تعريف انقلابي از تحول چيست: 
   يکم؛ تغيير بخش‌ها و نقاط معيوب؛ چه در نظام اسلامي و چه 

در جامعه ايراني . )1402/1/1(
   دوم؛ حفظ و تقويت اصول و خطوط اساسي انقلاب و نوآوري در 

شيوه‌ها، روش‌ها و کارکردها. )1400/2/21(
    سوم؛ مقصود ما از تحول، ايجاد يک حرکت جهشي و جهادي 
است در همه بخش‌هاي اداري کشور و بخش‌هاي حکمراني کشور 

و همچنين در بخش‌هايي از سبک زندگي عمومي)۱۴۰۰/۲/21(

   تفاوت اين دو معنا در اين است که »تحولي که مورد نظر 
آنهاست، تحول در اصل انقلاب است؛ يعني تحول آنها به‌معناي ارتجاع 
است؛ برگشت به عقب. مفاهيم انقلابي را مي‌خواهند نفي کنند.« 

 )1400/2/21(
   اما »مراد ما از تحول، تحول براي تقويت انقلاب است.«  

 )1400/2/21(
   غلط بودن منظور دشمنان واضح است؛ زيرا تحول اساسا ناظر به 
رفع عيوب و نقاط ضعف است؛ درحالي‌که تحول مدنظر آنها تغيير و 
دگرگوني در نقاط قوت است! لذا »هدف‌شان هم ضربه زدن به نقاط 
قوت است.« )1402/1/1( درحالي‌که »در هر تحولي، روي اين نقاط 
قوت بايد تکيه کرد، آنها را بايد افزايش داد، نقاط قوت را بايد برجسته‌تر 
کرد و گسترده‌تر کرد، اما در کنار اينها نقاط ضعفي هم وجود دارد. 

تحول، ناظر به تغيير نقاط ضعف است.« )1402/1/1(

2معناي کاملا متفاوت از تحول

 تعريف انقلابي از تحول

 خلاصه 2معنا از تحول

تحول بزرگ ايران چطور رقم مي‌خورد؟

نکته ديگر اينکه براي تحول به چند شرط مهم نياز داريم:
۱   اعتماد به نفس ملي. »ملتي که اعتماد به نفس دارد، مي‌تواند 
اقدامات تحولي را به‌خوبي به سرانجام برساند؛ مسئولان اين ملت 
هم جرأت مي‌کنند که دم از تحول بزنند و اقدام به تحول بکنند.« 

)1402/1/1(
2   هوشياري نسبت به نقاط قوت.» اگر هوشيار نباشيم، غافل 
باشيم، به‌عنوان تحول، به نام تحول ممکن است به نقاط قوت خودمان 
ضربه بزنيم... اگر بخواهيم به نقاط قوت‌مان ضربه وارد نشود، بايد نقاط 

قوت را بشناسيم.« )1402/1/1(
3    اميد به آينده و افق روشن. »اميدآفريني، خودفريبي نيست... 
ضعف‌ها هم بايد بيان بشود، اشکالي ندارد، اما در کنار بيان ضعف‌ها 
بايستي اميدآفريني هم بشود، آينده و افق روشن در مقابل چشم قرار 

بگيرد و نشان داده بشود.« )1402/1/1(
4   تکيه بر پشتوانه فکري. »تحول صحيح احتياج دارد به پشتوانه 
فکري؛ يعني هر حرکت بي‌پشتوانه فکري را نمي‌شود تحول دانست.« 

 )1399/3/14(
  »تحول بايد بر مبناي اصول و مباني فکري اسلامي و ديني باشد؛ 
والا اگر چنانچه تحول مبتني بر يک مبنايي نباشد، تحول نيست، 

تذبذب و هرج و مرج است.« )1399/4/7(
5   نترسيدن از دشمنان. »يک شرط مهم براي ايجاد تحول، 
نترسيدن از دشمن و دشمني‌هاست... بالاخره هر اقدام مثبتي و هر کار 
مهمي ممکن است يک عده‌اي مخالف داشته باشد؛ مخالف، مخالفت 

مي‌کند.« )1399/3/14(
6   حوصله و صبوري. »تحول لزوما يک حادثه دفعي نيست؛ 
گاهي تحول تدريجا انجام مي‌گيرد؛ بي‌صبري نبايد کرد. اگر چنانچه 
هدف‌گيري و نشان‌گيري درست انجام گرفته باشد و حرکت به‌معناي 
واقعي اتفاق بيفتد، اگر چنانچه به هدف تحول هم دير برسيم ايرادي 
ندارد؛ عمده اين است که راه را برويم، حرکت را انجام بدهيم.« 

)1399/3/14(

   ضرورت تحول چيست؟ در کنار پيشرفت‌ها ما در جاهايي 
عقب‌ماندگي داريم و مشکلات مزمن‌شده داريم. )1400/2/21(

   »در مواردي عقبگرد داشتيم که اين خيلي موضوع تأسف‌بار، 
ناپسند و غيرقابل‌قبولي است و برخلاف طبيعت انقلاب است. زنده 
ماندن انقلاب به اين است که پي‌درپي نوآوري داشته باشد، تحول 

داشته باشد.« )1399/3/14(
    از طرفي ديگر »مشکلات را با يک حرکت عادي نمي‌شود 
برطرف کرد، با اين حرکت معمولي عادي که در کار اداره 
حکمراني کشور هست نمي‌شود، يک حرکت فوق‌العاده لازم 
است، يک حرکت جهشي لازم است، يک حرکت ابتکاري لازم 
است. بايد نوآوري وجود داشته باشد و اين کار بايد انجام بگيرد. 
اين جزو مسلمات اين دوره‌ از انقلاب است براي گام دوم.« 

)1400/2/21(

الزامات تحول

ضرورت تحول 

من در گذشته چندبار در سخنرانی‌های 

مکث
عمومی راجع به تحول در جامعه، در نظام، 
در کشور صحبت کرده‌ام؛ امروز یک مقدار 
با خصوصیات بیشتری در این زمینه 
صحبت می‌کنم؛ این لازمه اهمیت مسئله است. ببینید، 
مسائل اساسی باید با افکار عمومی مطرح بشود، افکار 
عمومی با نیازهای اساسی آشنا بشوند؛ ]اینگونه[ 
اندیشه‌ها فعال خواهد شد. اندیشه‌های نو، جوان‌های 
صاحب فکر درباره مسائل مهمی که با افکار عمومی مطرح 
می‌شود، فعال می‌شوند، آن را به نصاب لازم می‌رسانند؛ 
لذا مسائل مهم را، ازجمله همین مسئله تحول را مطرح 
می‌کنیم. اگر افکار عمومی استقبال نکند از یک فکر، این 
فکر به عمل و تحقق نمی‌رسد؛ صرفا یک امواجی در فضا 
خواهد بود، یک چیزی انسان می‌گوید، بعد هم فراموش 
می‌شود؛ یا چند سطر روی کاغذ ]خواهد بود[. برای اینکه 
خواسته‌ها و مطالبات بزرگ تحقق پیدا بکند، باید با مردم، 
با صاحبان فکر، با افکار عمومی مردم مطرح بشود. خب، 
من حالا امروز این مسئله را مطرح می‌کنم و بعضی از 
زوایای این مسئله را بحث می‌کنم، ]منتها[ ادامه بحث و 
دنباله بحث به‌عهده شماست؛ به‌عهده شما جوان‌هاست، 
به‌عهده شما صاحبان فکر است، به‌عهده شما دانشجویان 

و دانشگاهیان است؛ باید بنشینید بحث کنید.

‌ادامه بحث تحول
 به‌عهده شما جوان‌هاست

سال تحول ایران
منظومه يک تحول بزرگ  از ميان بیانات رهبر انقلاب

  حجاب؛ ضرورت شرعی غیرقابل تردید
حاشیه‌سازی‌ها درباره موضوع حجاب درطول تعطیلات نوروزی 
هم ادامه یافت؛ رویکردی که طی ماه‌های اخیر به‌صورت مستمر 
ازسوی دشمنان و جریان‌های معاند ادامه داشته‌ است. برهمین 
اساس هم بود که وزارت کشور در روزهای اخیر با انتشار بیانیه‌ای 
درباره مسئله حجاب، اعلام کرد هیچ‌گونه عقب‌نشینی یا تساهل 
در اصول و احکام دینی و ارزش‌های سنتی صورت نگرفته و 

نخواهد گرفت.

  فردا، تشییع 2پاسدار شهید سپاه در تهران
 براساس  اطلاعیه روابط‌عمومی کل سپاه تشییع پیکر2 پاسدار 
رشید اسلام که در حمله جنایتکارانه رژیم صهیونیستی در حوالی 
دمشق‌ به شهادت رسیدند سه‌شنبه ۱۵فروردین‌ماه۱۴۰۲ ساعت 
۹صبح از میدان امام حسین)ع( تهران با حضور اقشار مختلف 

مردم برگزار می‌شود.
مراسم خاکسپاری »سرگرد پاسدار میلاد حیدری«)از مستشاران 
نظامی سپاه در سوریه( روز چهارشنبه ۱۶فروردین‌ماه۱۴۰۲؛ در 
قروه استان کردستان  و تشییع و خاکسپاری »سروان مقداد 
مهقانی جعفرآبادی« همان روز در جعفرآباد استان گلستان 

برپا خواهد شد.

  اعلام خبر رسمی شهادت حاج  احمد متوسلیان 
فرمانده کل سپاه پاسداران 41سال پس از دستگیری و ربایش 
حاج احمد متوسلیان فرمانده ارشد سپاه در بیروت لبنان خبر 
شهادت وی را تأیید کرد. سرلشکر حسین سلامی در دیدار 
نوروزی با خانواده حاج احمد متوسلیان از عبارت شهید برای 
این فرمانده استفاده کرد و گفت: شهید جاویدالاثر حاج احمد 
متوسلیان نخستین شهید ایرانی در راه فتح قدس است و 
فتح‌های امروز جبهه مقاومت، محصول راهی است که او برای 
آزادی قدس شریف و رهایی مردم مظلوم فلسطین از یوغ سلطه 
و ستم اشغالگران صهیونیست و حامیان آنها باز کرد. پیش از 
این در تصویر قرآن اهدایی محسن رضایی فرمانده پیشین کل 
سپاه به مادر سردار احمد متوسلیان به موضوع شهادت وی 

اشاره شده بود. 
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